

Заявление

Министра по чрезвычайным ситуациям Республики Казахстан В. Божко

Диалог высокого уровня

21 мая 2013 года, Женева

Уважаемая госпожа Халонен, от лица Казахстана, выражаю благодарность за сегодняшнюю встречу на столь высоком уровне и Ваш личный вклад развитие отношений Казахстана и Финляндии.

Хочу отметить, что Казахстан имеет практический все виды рисков природных и техногенных катастроф. Многие из них имеют трансграничный характер.

Поэтому, мы направляем все усилия для организации взаимодействия со странами Центральной Азии, в том числе с Афганистаном. На прошлой неделе Казахстан принял решение об оказании гуманитарной помощи в материальном выражении Ливану, в связи с проблемой беженцев из Сирии в Ливан и продуктами питания в Афганистан.

17 мая т.г. при поддержке структур ООН и Германского общества международного сотрудничества (GIZ) с Кыргызскими коллегами подписано соглашение о создании Центра по чрезвычайным ситуациям и снижению риска бедствий в г. Алматы, который будет распространять опыт работы ведомств стран Центральной Азии и Южного Кавказа, создавать информационный массив в интересах стран региона и координировать гуманитарное сотрудничество.

В этой связи мы приглашаем все заинтересованные страны, Офис Европейского комиссии по гуманитарным вопросам, Всемирный банк, структуры ООН к конструктивному сотрудничеству.

В заключении хотим сказать, что Казахстан готов всесторонне поддержать разработку очередной Рамочной программы по СРБ на период после 2015 года.

*Министр
Чрезвычайных ситуаций
Республики Казахстан*

Божко В.К.